
 

 
 

ACTIUNI PENTRU MARCAREA ZILEI MONDIALE A PĂSĂRILOR  

MIGRATOARE 

Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare se sărbătoreşte anual la nivel mondial, pe data de 

10 mai, printr-o   campanie  de conştientizare în care se urmăreşte sublinierea nevoii de 

protecţie a păsărilor migratoare şi a habitatelor lor. 

Acest eveniment este marcat la nivel global, începând cu anul 2006. Ziua Mondială a 

Păsărilor Migratoare a fost iniţiată de Secretariatul Convenţiei pentru Conservarea Speciilor 

Migratoare şi Animalelor Sălbatice (CMS) şi Secretariatul Acordului privind Conservarea 

Păsărilor de Apă Migratoare African-Eurasiatice (AEWA). Păsările migratoare constituie o 

parte importantă a biodiversităţii globale care, în baza prevederilor Convenţiei privind 

Diversitatea Biologică, trebuie să fie conservată în beneficiul generaţiilor prezente şi viitoare. 

Păsările migratoare sunt  deosebit de vulnerabile datorită faptului că migrează pe distanțe 

lungi, unele specii fiind dependente de zonele umede care se degradează datorită activităților 

antropice nesustenabile. 

Anual, milioane de păsări dispar datorită braconajului, capturării și comerțului ilegal sau sunt 

afectate de poluare, defrișări, dezvoltarea infrastructurii, schimbările climatice, pierderea 

habitatelor  de cuibărire și de hrănire.  

Fenomenul migraţiei păsărilor prezintă o importanţă deosebită, acestea acţionând ca 

indicatori ai ecosistemului, ai biodiversităţii şi schimbărilor climatice. 

 Tema propusă în anul 2017 este: „Viitorul păsărilor migratoare  este și viitorul nostru”. 

APM Botosani va marca acest eveniment prin acţiuni menite să atragă atenţia asupra 

nevoii de protejare a păsărilor migratoare şi a habitatelor acestora și anume:  

 -o acţiune de monitorizare a speciilor de păsări sălbatice din situl Natura 2000 

“Mlaștina Iezerul Dorohoi”, în data de  9 mai 2017. 

-un concurs de desene destinat unităților de învâțământ din județ. Desenele trebuie să 

surprindă aspecte inedite referitoare la acțiunile umane sau fenomenele naturale care pot 



afecta speciile de păsări migratoare, sau aspecte despre modul în care elevii se pot implica în 

acțiuni concrete pentru  protejarea păsărilor migratoare. Lucrările  pot fi aduse la sediul APM 

Botoșani până la data de 8 mai 2017, ora 14. 

-o acţiune de informare/conştientizare organizată pe data de 10 mai la sediul APM 

Botoșani, cu unități de invățământ din municipiul Botoșani 

Având în vedere că pe teritoriul judeţului Botoşani avem una dintre cele mai importante rute 

de migrare a păsărilor sălbatice, culoarul est- elbic frecventat de berze, gâşte, gârliţe, raţe, 

păsări răpitoare, prepeliţe de-a lungul Răului Prut și Lacului Stânca Costeşti, APM Botoşani 

a întreprins şi cu alte ocazii acţiuni de informare/conştientizare a populaţiei locale. 

 

   

   
 

 

 

 

 

  

 


